



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CON LA JUNTA. El canciller hondureño que ayer visitó nuestro país por espacio de varias horas, hizo visita de cortesía al mediodía a los miembros de la Junta Revolucionaria

de Gobierno en Casa Presidencial. Todo fue cordial y de gran provecho para las futuras relaciones de ambos pueblos y gobiernos, se dijo.

Diferendo resuelto y Tratado traerá la Paz

Para mí es un honor estar en tierra salvadoreña, manifestó ayer a su arribo al Aeropuerto Internacional de Ilopango el canciller de la hermana república de Honduras, Cnel. y Dr. César Elvir Sierra.

Venimos a manifestarles, recalcó, la voluntad política del gobierno de Honduras, de darle fin a este problema que por mucho tiempo nos ha distanciado.

Pidió el Cnel. y Dr. César Elvir Sierra, a los pueblos de Honduras y de El Salvador manifestarse, meditar serenamente sobre el paso que se está dando. De parte del pueblo y gobierno de Honduras, agregó, yo tengo la seguridad de que ya hay una manifestación política para resolver este problema, espero que el pueblo y gobierno de El Salvador tengan también igual convicción, dijo en

breve entrevista al bajar del avión que lo condujo a tierra salvadoreña.

Tal como se esperaba, el recibimiento al canciller Elvir Sierra y de más miembros de la comisión, así como a periodistas hondureños fue fraternal de parte de todos los presentes en las instalaciones del Aeropuerto de Ilopango.

El canciller salvadoreño, Dr. Fidel Chávez Mena, al saludar a su colega, dijo, es para mí motivo de gran satisfacción, de profunda alegría recibir en tierra salvadoreña al querido hermano César Elvir Sierra. Tenga la seguridad que hay en nosotros alegría, emoción por la visita suya, le damos en estos momentos el abrazo fra-

—Pasa a la página 25

Pueblos son garantía del Tratado: Majano

La mejor garantía del Tratado de Paz a firmarse con la hermana República de Honduras existe en el corazón y en el sentimiento de nuestros pueblos, dijo ayer en el agasajo a la prensa hondureña en el Hotel Presidente, el miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Cnel. Arnoldo Majano Ramos.

Cuando la Fuerza Armada de nuestro país el pasado 15 de Octubre de 1979, se propuso iniciar cambios profundos incluidos la solución de la situación con la hermana

República de Honduras. El deseo de lograr la paz hermanos hondureños, dijo el Cnel. Majano, es que somos dos países hermanos, tenemos la misma sangre, es difícil encontrar aquí en nuestro país alguien que no tenga un nexo de familiaridad con los hermanos hondureños, recalcó el gobernante.

Como lo expresé antes, manifestó, la mejor garantía

—Pasa a la página 22

Colocan primera piedra Guardería Santiago de María

Ha sido colocada la primera piedra del moderno edificio para la Guardería Infantil de Santiago de María, por el presidente del Consejo Salvadoreño de Menores, Lic. Salvador Andrejullo Azahar, en aquella ciudad usuluteca.

La guardería se llamará "Mercedes de Llach", en honor a la familia Llach, ya que el terreno donde se

—Pasa a la página 22



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

AVION PRESIDENCIAL. En vuelo especial Tegucigalpa-San Salvador llegó ayer al país el canciller de Honduras, Cnel. y Dr. César Elvir Sierra. El avión presidencial, tipo Jet, al momento de tomar pista en el Aeropuerto de Ilopango.

Preparan V Seminario Lavandería Industrial

El V Seminario de Lavandería Industrial y de Tratamientos de Aguas de Calderas, se llevará a cabo el próximo 31 de octubre y 1º. de noviembre para personal de lavandería de centros hospitalarios del país.

El objetivo del mismo es el de actualizar los últimos avances técnicos desarrollados en otros países, que incluyen aspectos físicos y químicos en lavandería; identificación y clasificación de ti-

pos de fibras en prendas hospitalarias; cómo determinar fórmulas de detergentes, blanqueadores y sus aplicaciones sin causar daños en la maquinaria; normas internacionales de los productos utilizados en lavandería y sus efectos en el ser humano; factores básicos en un proceso de lavado industrial y otros.

La incorporación de mayor número de personas con derecho a presta-

—Pasa a la página 54

Apoyan la paz iglesias Honduras y El Salvador

"No solamente a nivel de gobiernos, sino también a nivel de la iglesia católica se ha llegado ya a un acuerdo de paz, firme y permanente con Honduras", manifestó ayer Mons. Marco René Revelo, obispo auxiliar de San Salvador y miembro de la Comisión Permanente de la Conferencia Episcopal de El Salvador (CEDES).

Al respecto, en conferencia de prensa nos manifestó que con fecha 20 del presente mes, fue enviado por Monseñor Pedro Arnoldo Aparicio Quintanilla, obispo de San Vicente y vicepresidente de la CEDES, a Monseñor Héctor Enrique Santos, Arzobispo de Honduras y presidente de la Conferencia Episcopal de aquel hermano país, el siguiente mensaje: "Excelencia: En vista de la firma trata-

do ansiada paz, Episcopado, clero, pueblo católico salvadoreño, envía fraternal abrazo, ósculo de paz, querido pueblo hondureño, sintiendo se fortalecen vínculos de sangre y amistad, que ingratos once años y bastardos intereses no lograron debilitar sino consolidar más, Dios mediante con irrompibles ataduras. Obispos salvadoreños desean llegar en cuerpo Basílica Suyapa, concelebrar Misa Acción Gracias, e invitar a ese Episcopado a concelebrar en Basílica Virgen de La Paz, San Miguel. Invitando a todos los párrocos y Capellanes ambas naciones celebrar eucaristía en agradecimiento a Dios. Con fraternal abrazo. "Pedro Aparicio, vicepresidente CEDES".

Este fraternal mensaje, —Pasa a la página 39



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

SALUDO. El canciller salvadoreño, Dr. Fidel Chávez Mena, llegó hasta el avión que transportó a El Salvador a los periodistas hondureños para saludar los.



—Foto de LA PRENSA, por Melara

'PAZ ECLESIASTICA'. "También a nivel de Iglesia Católica, hemos concertado ya, felizmente, la paz con nuestra hermana Honduras": Mons. Marco René Revelo, obispo auxiliar de San Salvador.

"Juventud, Esperanza" Carnaval migueleño

La tradicional fiesta carnavalesca de San Miguel, se llamará este año "Carnaval de la Juventud y la Esperanza", según lo dio a conocer el comité de festejos de esa ciudad, señalando el sábado 22 de noviembre para tal celebración.

Fue ganado el concurso para la nominación del

carnaval migueleño, por la señorita Rubenia Concepción Torres, quien razonó el nombre sugerido por ella, como el más apropiado, porque "la juventud es la esperanza de la patria, que anhela paz, justicia, trabajo y amor", según la triunfadora.

Ella al conocer el resultado

—Pasa a la página 22

Comité de Información Pública crean los "AA"

La reciente formación del Comité de Información Pública que buscará llevar mensaje a todos los ramos profesionales, industriales y obreros, dio a conocer ayer el Comité Departamental de Servicios Generales de Alcolóicos Anónimos.

Miembros de ese comité manifestaron que la conferencia de prensa era la primera que se realiza-

ba en 26 años de fundados los A. A., y que el objetivo era el de formar contactos con los medios de comunicación social, para que sus actividades sean conocidas por todos.

Explicaron que pretendían llegar hasta el público no alcohólico para que éstos transmitan los métodos y formas de ale-

—Pasa a la página 22



OFRECE. El convivio y agasajos ofrecidos a los periodistas hondureños ayer, fue expresado por don Sigfrido Munes, secretario de Información de la Junta.